

# APOLLO

Kedd-szerda, április hó 28-29.

A Paramount filmgyár magyar művészekkel felvett magyar hangosfilmje:

## A kacagó asszony

Végig magyarul beszélő filmatrakció  
Irtó: Harsányi Zsolt.

Főszerepben: Bajor Gizi, Rajnai Gábor, Zátony Kálmán, Góthné Kertész Ella, Vaszary Piroska, Fejes Teri, a népszerű fővárosi színészgárda közreműködésével.

Előadások:  $\frac{1}{2}$  5,  $\frac{3}{4}$  7 és 9 órakor  
PARKMOZI SZÜNETI

### FÉRJSZERZÉS KÜLÖNÖS MÓDJÁÉRT EGY HAVI FOGHÁZ.

Budapest, ápr. 27. Sallai Erzsébet háztartási alkalmazott 1 P-ről szóló takarékkönyvét igen primitív módon 10 ezer pengőre hamisította. Ezért okirathamisítás bűntette címén emelt vádat ellene az ügyészség. A mai tárgyaláson a leány azzal védekezett, hogy könyvét nem akarta felhasználni, a hamisítást csak azért követte el, mert egy őrmester udvarolt neki és ő azt megakarta tévesztetni, hogy feleségül vegye. A törvényszék Sallai Erzsébet büntetését vétségnek minősítette és ezért egy hónapi fogházra ítélte.

### STEINHERZ GYILKOSÁT HOLNAP VESZI ÁT A MAGYAR HATÓSÁG.

Bécs, ápr. 27. Ma délből Bécsből értesítés jött, amely szerint Steinherz Rudolf gyilkosát, Fischl Frigyes holnap adják át Hegyeshalmon a magyar hatóságnak.

### A GYILKOS SUHANC.

Budapest, ápr. 27. Tomkó Béla áldozatának, Szendrei Margit cukorkaárús leánynak holttestét ma délből a törvényszéki orvosszakértők felboncolták. A boncolás adatait már nem közlik a rendőrséggel, mert a rendőrségen az ügyet már lezárják, hanem a büntető törvényszék vizsgálóbírájához terjesztik elő.

### Rövid táviratok.

Budapest, ápr. 27. Károlyi Gyula gróf május közepén Genfbe utazik, hogy részt vegyen az európai bizottság ülésén és utána meghallgatja a Népszövetség tanácskozását.

Budapest, ápr. 27. A török kormány közölte a Népszövetség föltekintésével, hogy hajlandó részt venni az európai bizottságban.

Budapest, ápr. 27. Huber Ferenc volt dunaföldvári főjegyző, aki okirathamisítás és hivatalos hatalommal való visszaélés miatt másfél évi börtönre ítélték, visszavonta felebbezését és kegyelemért folyamodik a kormányzóhoz.

Belgrád, ápr. 27. A Közép- és Kelet-európai államok gazdasági viszonyainak tanulmányozására alakult bizottság Belgrádban befejezte ülését.

Newyork, ápr. 27. Jack Diamont, a hírhedt banditavezért, a ki csak április 22-én szabadult ki, 25 ezer dollár biztosíték ellenében a fogházból, ma reggel Kairó mellett egy talmérsben revolverlövéllyel súlyosan megsebesítették.

— A Meteorológiai Intézet jelenti: Várható időjárás a következő 24 órára: Változékony, felhős idő. A Dunántulon csapadékhiány, esetleg zivatarok, lényegesebb hőváltozás még nem valószínű.

— Ellopták a pénztárcáját. Trüchlich Géza Ferenc József-út 2. szám alatti lakos bejelentette, hogy a Majláth-téri piac ismeretlen tettes kabátzsebéből kilopta pénztárcáját. A nyomozás megindult.

## A kultuszminiszter meghosszabbítja a tanulóifjúság nyári szünetét.

AZ ISKOLAÉV JUNIUS 20-ÁN ZÁRUL ÉS SZEPTEMBER 9-ÉN VESZI KEZDETÉT.

Budapest, ápr. 27. Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter bejelentette, hogy rendeletileg fog intézkedni a tanulóifjúság nyári szünetének meghosszabbítása tárgyában.

A tervezet szerint a folyó tanév június 20-án zárul, az 1931/32. iskolai év pedig szeptember 9-én veszi kezdetét.

## ELJEGYZÉSRE

Jeggyűrűt és más ékszertárgyakat.

Szájél órák nagy raktára.

Bálint István ékszerész és órák

Király ucca 11., színházszomszédban.

tember 9-én veszi kezdetét.

A rendelkezés, mely a szülők és tanulóifjúság általános örömeivel találkozhat, a balatoni fürdők fejlődésének előmozdítását is célozza.

A rendelet néhány napon belül megjelenik.

## Május 15-én lép életbe a MÁV. új menetrendje, mely több korábban megszüntetett vonatpárt állít vissza.

Budapest, ápr. 27. A MÁV. május 15-én életbe lépő új menetrendje lényeges változást hoz a személyforgalmat lebonyolító vonatjáratokban.

Igy újból életbe lép a Pécsről 8 óra 5 percekor Magyarbólyba induló vonat.

Ujból beállítást nyer a 6 óra 50 percekor Ujdombóvárról Báltaszékre induló vonat, melynek folytatása lesz Baja—Bácsalmás felé.

Üzembehelyezik továbbá a Pécs—harkányi fürdővoitot is.

## Másfélévi börtönre ítélte az ítélőtábla egy pécsi péksegédet, aki baltával leütötte haragosát.

Pécs, ápr. 27. Sandó János évek hosszú során együtt lakott László János, Schnell Ádámmé és Wagner Imrével a Tüzér-uccai barakk-telepen, egy szűk kis szobácskában. A négy család egy ideig békésen élt egymással, később azonban Sandó János és László között napirenden voltak a veszekedések és verekedések. Emiatt közöttük számtalan büntetőper keletkezett, melyek azonban kölcsönös kibéküléssel megszűntek. Az elmúlt év április havában ismét összezdördült Sandó és László. Ez alkalommal László sétanotyjával fejbe vágta Sandót. Ezért Sandó bosszút fogadott és több ízben hangoztatta, hogy a rajta esett szégyent megbosszulja.

Az elmúlt év május 3-án, éjjel 1 órakor, Sandó ittasan tért haza és feleségével veszekedni kezdett. Lakótársai figyelmeztetésére Sankó lefeküdt,

majd ismét felkelt. Baltával ragadott és azzal háromszor az alvó László fejére sújtott. László vérebeborultan terült el az ágyon. Sandó magából kikelve, tovább hadonászott a véres baltával, azonban Wagner egy székkel fejbe vágta a dühöngő embert, hogy a további vérontást megakadályozza. László súlyos sérülései ellenére, néhány héten belül felgyógyult. A törvényszék bűnösnek mondta ki Sandó Jánost szándékos emberölés kísérletének büntetében és ezért másfélévi börtönre, valamint öt évi hivatalvesztésre ítélte.

Felebbezés folytán ma foglalkozott az ügygel a tábla Soós-tanácsa. A perbeszéd elhangzása után hirdette ki ítéletét a bíróság, melyben az elsőbíróság ítéletét helybenhagyta.

Az ítélet ellen a vádlott és védője semmisségi panaszt jelentett be.

## Vasárnapi rendőri krónika: két betöréses lopás.

Pécs, ápr. 27. Ma délelőtt megjelent az államrendőrség pécsi kapitányságán Balogh Julia Kálmária ucca 54. szám alatti lakos és feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki

vasárnapról hétfőre virradó éjszaka betört lakásába és onnan mintegy ezer pengő értékben különböző ág- és fehérműveket, valamint szőnyeget és különböző ruhaneműket vitt magával.

Hasonló feljelentést tett Latinsics Ferencé

Kossuth Lajos ucca 34. szám alatti lakos, aki előadta, hogy

vasárnap éjszaka eddig ismeretlen tettes feltörte lakása ablakát, ilymódon behatolva a szobába, rengeteg ruhaneműt zsákmányolt, többszáz pengő értékben.

A rendőrségen az a vélemény alakult ki, hogy mindkét betörést egy és ugyanazon személy követte el. Mindkét feljelentés ügyében megindult a széleskörű nyomozás.

## A hercegszántói pénzhamisítóbanda a törvényszék előtt.

Pécs, ápr. 27. Veszedelmes pénzhamisítóbanda felett ítélkezett ma a pécsi törvényszék Szülts-tanácsa.

Filákovits Mátyás 15 éves, Deszeasár István 15 éves, Pataries Jeromos 68 éves, Szabó Józsefné, Löw Ferenc, Husli András, Husli Andrásné, Löw Ferencné és végül Tarnai György hercegszántói lakosokat a királyi ügyészség

pénzhamisítás bűntettével vádozta, mert az elmúlt év folyamán igen sok 50 fillérest, egy-, két- és ötpengőst, valamint nagymennyiségben egy- és kétdinárosokat hamisítottak.

A hamisítványok közül csak alig néhány darabot sikerült forgalomba hozni, mert a hamisítás igen rosszul sikerült.

A személyi adatok felvétele során kiderült, hogy Pataries Jeromos már pénzhamisítás vétségéért büntetve volt.

Ezután gyors egymásutánban hallgatta ki a bíróság a vádlottakat,

akik valamennyien beismerték bűnösségüket és azzal védekeztek, hogy nagy nyomoruk miatt követték el tettüket.

A perbeszéd elhangzása után délután  $\frac{1}{2}$  órakor hirdette ki ítéletét a bíróság.

A törvényszék bűnösöknek mondta ki Filakovits Mátyást, Deszeasár Istvánt, Pataries Jeromost, Löw Ferencet, Löw Ferencné, Husli Andrást pénzhamisítás bűntettében, Husli Andrásnét és Tarnai Györgyöt hamispénz forgalomba hozatalának vétségében és ezért Filakovics Mátyást 4 hónapi fogházra, Deszeasár Istvánt 10 hónapi börtönre, Pataries Jeromost 1 évi börtönre, Szabó Józsefnét 5 hónapi, Löw Ferencet 5 havi, Löw Ferencné 4 havi fogházra, Husli Andrást 8 havi börtönre, Husli Andrásnét 2 havi és Tarnai Györgyöt 3 havi fogházra ítélte.

Az ügyész súlyosbításért, a vádlottak és védők enyhítésért felebbeztek.

— Irodai gyors- és gépiróvizsga lesz Pécsen. A május 2-iki kerületi gyorsíróversennyel kapcsolatban az Irodai Gyorsírókat és Gépirókat Vizsgáló Országos Bizottság tagjai is kiszállnak és Pécsen a jelentkező jelölteket vizsgára bocsátják. Jelentkezni a születési bizonyítvány és a legutóbbi iskolai bizonyítvány benyújtása mellett a gyorsíróversenyt megelőzőleg Máté Károly dr. tanárnál lehet. A vizsga helyét és idejét lapunk útján fogja a Gyorsíró-egyesület vezetősége közölni.